

Мошенники научились зарабатывать на старых повреждениях б/у авто по страховке.
Обзор

Российские страховщики не ожидают снижения уровня мошеннических выплат в автостраховании в 2024 году, показал опрос «Интерфакса». Приемы злоумышленников в организации сценариев претензий на страховые выплаты становятся виртуозными, постановки страховых событий - реалистичными, аппетиты на получение возмещений - повышенными. Сами мошенники становятся более молодыми и трудноуловимыми.

Совкомбанк начал присоединять новую «дочку» к своему страховщику

Речь о бывшей структуре «Уралсиба» «Инлайф страхование»

Совкомбанк начал процедуру юридического присоединения «Инлайф страхования» (бывшее «Уралсиб страхование») к своей дочерней компании «Совкомбанк страхование», рассчитывая завершить реорганизацию в начале лета этого года.

Интеграция нового страховщика позволит Совкомбанку увеличить клиентскую базу страховой группы на 40% и нарастить объем страховых сборов на 10 млрд руб. в 2024 г. до 21 млрд руб.

Операционные затраты при этом будут сокращаться на 1 млрд в год за счет снижения накладных расходов. За счет сделки банк также рассчитывает оптимизировать IT-системы двух страховщиков и интегрировать лучшую из них.

Путин дал поручения по страхованию экспортного контракта

Путин призвал разобраться с ограничениями по страхованию экспортного контракта

Ограничения по возрасту учредителя предприятия для проведения страхования экспортного контракта в компании «Эксар» можно и нужно устранить, заявил президент России Владимир Путин.

«Я думаю, что их точно можно и нужно устранить, эти ограничения, это первое. Надеюсь, у нас там ведется запись нашей встречи, чтобы ничего не забылось. Попрошу коллег это пометить», — сказал Путин во время встречи с участниками и победителями всероссийских семейных конкурсов.

10 лет без права: топ-менеджеров банков дисквалифицируют за утечки данных

Поможет ли это бороться со сливами и почему на рынке может не остаться профильных специалистов

Топ-менеджеров банков хотят на 10 лет отстранять от работы на занимаемой ими должности за неоднократную утечку данных, следует из законопроекта, подготовленного с участием ЦБ. Это должно помочь предотвращать сливы информации. В прошлом году сообщалось о миллионных утечках из крупнейших кредитных организаций. Однако в Национальном совете финансового рынка инициативу раскритиковали: если ее реализовать, то на рынке может попросту не остаться профильных специалистов, способных выстроить должную защиту.

Зачем «Согаз» создал отдельного перестраховщика

Компания могла создать его для удешевления портфеля, но для рынка появление рыночной компании улучшит конкуренцию

Крупнейший российский страховщик «Согаз» учредил дочернюю перестраховочную компанию, следует из данных ЕГРЮЛа: «Новая перестраховочная компания» (НПК) зарегистрирована 15 января с уставным капиталом 600 млн руб. – это минимально допустимый порог для получения лицензии на перестрахование. Генеральным директором «дочки» стала исполнительный директор «Согаза» Елена Епишина. Сам «Согаз» также имеет лицензию на перестрахование с 2015 г.

В ЕГРЮЛе указано, что НПК будет заниматься не только перестрахованием, но и вложениями в ценные бумаги, проведением оценки рисков и ущерба, капиталовложениями в уставные капиталы, венчурным инвестированием и вспомогательной деятельностью в сфере страхования, кроме обязательного социального страхования. Запрос «Ведомостей» в «Согаз» остался без ответа.

«Регистрация нового юрлица прошла очень тихо – никому из игроков ее не анонсировали», – замечает собеседник в страховщике из ТОП-20. Это дает основание полагать, что «Согаз» намерен удешевить свой портфель защиты, а новый перестраховщик будет работать преимущественно с материнской компанией, поясняет источник.

Википедия страхования